PROTOKÓŁ Nr 5/2022

posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 17 listopada 2022 r., pod przewodnictwem Damiana Sawczaka - Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, w Sali Rajców Ratusza.

ROGM.0012.6.5.2022
posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
posiedzenie zakończono o godz. 9.15


Obecni członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji:

1. Damian Sawczak	- Przewodniczący Komisji
2. Zdzisław Abramowicz  	- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec	- Członek Komisji 
4. Dawid Sarbak	- Członek Komisji	
5. Łukasz Molak 	- Członek Komisji



Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk – Dudek		- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
4. Grzegorz Korczak			- Radca Prawny

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. [bookmark: _Hlk119587328]Przedstawienie petycji w sprawie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego przy Przedszkolu Niepublicznym Nibylandia w oddziale przy ul. Bankowej w Bolesławcu, wniesionej przez dyrektora przedszkola. 
3. [bookmark: _Hlk119588587]Wypracowanie opinii i projektu uchwały dotyczącego w/w sprawy.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.



		Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Sawczak, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Przedstawienie petycji w sprawie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego przy Przedszkolu Niepublicznym Nibylandia w oddziale przy ul. Bankowej w Bolesławcu, wniesionej przez dyrektora przedszkola.

Przedmiotową petycję radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(petycja – zał. nr 1)
 
Przedmiotową sprawę przedstawił Radca Prawny Grzegorz Korczak. 


W dyskusji udział wzięli radni: Zdzisław Abramowicz 
i Dawid Sarbak.

Ad 3. Wypracowanie opinii i projektu uchwały dotyczącego w/w sprawy.

Radca Prawny Grzegorz Korczak przedstawił projekt opinii prawnej dotyczący przedmiotowej petycji oraz projekt uchwały w sprawie przekazania petycji dotyczącej poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego przy ul. Bankowej 
w Bolesławcu.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Sawczak poddał pod zaopiniowanie projekt opinii  dotyczący przedmiotowej petycji. 

Komisja SWiP pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt opinii.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Sawczak poddał pod zaopiniowanie projekt uchwały 
w sprawie przekazania petycji dotyczącej poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego przy ul. Bankowej 
w Bolesławcu.
Komisja SWiP pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.
Ad 4.	 Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie nie poruszono żadnych spraw.

Ad 5. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół Nr 4/2022 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 czerwca 2022r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Sawczak zamknął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący
      Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

      /-/ Damian Sawczak

[bookmark: _GoBack]Protokołowała:
Małgorzata Zadora
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